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PROGRAM UJEZDZENIA Nr 4a
Dla Mitodych Powozacych

WERSJA 2014

Czworobok: 80m x 40 m
Czas trwania: 9 minutes

Zawodnik Nr .......ccoe.. NAZWISKO .ovviiiiiiiiinisisssnsisissssssss s sasa s sasasa s sasssssssssssssnsnssnnss
RUCH DO OCENY OCENA UWAGI
1. | A Wjazd kiusem roboczym Regularnosc i swoboda
X Zatrzymanie. Ukfon Przejscie
prosto, na kontakcie
2. | XCMB Ktus roboczy Impuls, regularnos¢
3. | BX Potkole na prawo o $r. 20m Dokfadnos¢ figury
XM Powrdt do M zgiecie
4, | MCHE Ktus roboczy Impuls, regularnos¢
5. | EX Potkole na lewo o $r. 20m Doktadnos¢ figury
XH Powrét do H zgiecie
HCMR Ktus roboczy
6. RXV Ktus wyciagniety Przejscie, impuls i
VKAD Ktus roboczy regularnosé
Przejscie
7. | D Ktus zebrany Przejscie, regularnos¢
DKD Koto w lewo o $rednicy 20 m i natychmiast | Doktadnos¢ figury.
Regularnos¢, impuls oraz
zgiecie
8. | DFD Koto w prawo o $rednicy 20 m Doktadnos¢ figury.
Regularnos¢, impuls oraz
zgiecie
9. | DX Step Przejscie do stepa
rozluznienie, rytm,
energia i wydtuzenie
10.| X Zatrzymanie. Nieruchomos$¢ 10 sekund Przejscia, prosto,
nieruchomos¢, na
kontakcie
11.| X Cofna¢ 3 m Postuszenstwo, kontakt,
wyprostowanie, jakos¢
krokow
12. | XGCMR Ktus roboczy Przejscie
Impuls, regularnosé
13. | RBXEV step Przejscie do stepa,
rozluznienie, rytm,
energia, wydtuzenie
14.| VKAFP Ktus roboczy Przejscie do kilusa,
impuls,
regularnosé
15. | PXS Ktus wyciagniety Przejscie, impuls,
regularnos¢




16. | SHC Ktus roboczy Przejscie do ktusa
CA Serpentyna o 3 tukach roboczego
AD Ktus roboczy Doktadnos$¢ figury
zgiecie, kontakt
17.| DXI Ktus wyciggniety Przejscie,impuls,
regularnosé
18.| IG Ktus roboczy Przejscie do ktusa
G Stopniowe zatrzymanie roboczego, stanie na
Ukton kontakcie, nieruchomos¢
19. Chody Regularnosc i swoboda
20. Impuls Swobodny ruch do przodu
21. Postuszenstwo i lekkos$¢ Reakcja na pomoce,
chetnie i bez oporu,
réwnomierny kontakt
22. Powozacy Uzycie pomocy,
dokfadnosc¢ figur
23. Prezentacja Wyglad powozacego i

luzaka. Czystos¢ i
dopasowanie uprzezy i
pojazdu. Kondycja konia

TOTAL

Maksimum punktow - 230 wspoétczynnik = 0,696

Wszystkie oceny sedzidow dodaje sie, mnozy sie przez wspotczynnik 0,696, dzieli sie przez liczbe

sedziow i odejmuje do 160, co daje wynik w punktach karnych, do ktérego dodaje sie
punkty karne za kazde zdarzenie natozone przez Sedziego Gtdwnego.

Pomytki w programie, niepostuszenstwa i zejScia luzakéw sa karane nastepujaco:
Pierwszy przypadek 5 punktéw karnych
Drugi przypadek 10 punktow karnych

Trzeci przypadek Eliminacja

Punkty karne ( tylko na arkuszu Sedziego GIOWNEQO).........euveieeeiiievereriieriieeeeeeeeeveeeeeeeeee

Podpis SEAZIEQO ....vvni i, wliterze.....coooeeeeiiiiiiiin.

Podpis sedziego gldownego ........c.coveviiiiiiiiii i



